

## 祷告前已回应

这是一个在南非服务的医生所写的故事。

某晚，我正在产房尽力拯救一位年青孕妇，可惜抢救不果，产妇逝世，留下一个体质极度衰弱的早产儿，及一个哭鬧不停的两岁女儿。眼下的难事是如何保住早产儿，这地方没有电流供应，故没有安置婴儿保育箱，也没有早产儿的喂养仪器。虽然处于赤道，白天温暖，晚上气温变冷，还有不时吹起的阵风。

一位实习助产护士找来一个大箱子，用毛巾把婴儿的身体包起来。另一位护士赶紧去烧水，添满热水袋给婴儿保暖，不久她失望的回来报告，“热水袋在装水时破裂了，而那是我们最后的一个热水袋。”大家都无可奈何地叹气，可惜热水袋不长在树上，而在这深山野岭也没有其他药房。

但是，西方有句谚语“不要为打翻的牛奶而哭泣”，看来在非洲要改为“不要为了爆裂的热水袋而哭泣”了。“好吧！”我吩咐护士，“那就把宝宝放在最靠近火炉的安全位置，你睡在他和房门之间，挡住冷风，为宝宝保暖最重要。”

第二天中午，如往常一样，我去孤儿院和一群孩子一起祈祷。我给孩子们几个祷告的建议，告诉他们关于那个早产儿，破裂的热水袋，为宝宝保暖的难处和宝宝着凉的严重后果。我也要求他们帮忙照顾宝宝的小姐姐，她失去母亲后一直不停的哭闹。

祷告时，十岁的女孩，露丝（Ruth），以非洲儿童惯常的直率、简洁的语气祷告，“请求上帝，寄给我们一个热水袋。不过明天可能已经太迟了，因为宝宝可能冷死了，那就今日下午寄来好吗？”

她的那种坦率直接的祷告令我惊讶，而她竟加多一句，“既然您已经要帮忙，可以多寄一个洋娃娃给那可怜的小妹妹吗？也好让她知道您多么的疼爱她！”

对于孩子的祈求，上帝能否应允？我心中有许多的犹豫，当然我知道祂能做任何事情，那是圣经上说的，也是有个限度吧？

我心想如果上帝真的要实现露丝的祷告，就必须把东西邮寄过来。我在非洲服务已近四年，从来没有收过一个家乡寄来的邮包。即使真的有人寄来，也肯定不是一个热水袋，因为众所周知这里是炎热的赤道国家。



当天下午，我正在护士班授课时，有人带来口信，通知我有一架车来到了我家门前。我赶回到家时，那辆车已经离开，留下一个 22 磅重的大邮包。我喜出望外，立刻通知孤儿们与我一起打开纸箱。我们将邮包的结小心的解了开来，打开包裹，大家都非常紧张，闭息凝视，我从纸箱的上层拿出多件鲜色的运动衫，孩子们欢呼雀跃，眼中闪烁着喜悦的光芒。

我把运动衫分发给他们，然后继续查看纸箱里的东西；有病人用的绷带，接着是一盒葡萄乾，孩子们开始有点不耐烦，我再往下掏，我感觉到。。。哦！难道是真的。。。我拉出一看，果然是一个新的热水袋！我禁不住眼泪

直流，我凭什么不相信祂。

露丝跑前来，大声喊道：“如果上帝赐给我们热水袋，那祂一定也会寄来洋娃娃！”她翻了翻纸箱，竟然找到一个美丽的洋娃娃。露丝的眼睛发亮，她从来没有质疑过上帝的全能！露丝望着我说：“我可以和你一起去把这娃娃送给小妹妹吗？上帝真的很疼她。”

我家乡的周日圣学班学生冥冥之中感到上帝的召唤，在5个月前寄出了那个邮包。

上帝的方法是不可思议的，更重要的是，祈祷的力量无远弗届，超乎人类的想象。因此，有人说，“祈祷所创造的东西比这个世界所梦想的更多。”我们祈祷时要想象一切倚靠神的恩典，但是工作时却要好像一切取决于我们的努力。心中有祷告，就是最富裕、最有福的人。

马来西亚沙迪亚赛理事会

原著: Radio Sai Listeners' Journal, Vol. 6, Issue 10: Oct 2008

译: 中文组